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A pálmaház újdonságai. 
Pálmaházunk a napokban átvette 

a kávéház egyik részét alkotó üveg
házat, mely tulajdonképpen eredetileg 
a pálmaházhoz .tartozott, de mind-
ezideig nem az eredeti célját szolgálta. 
Ujabban a pálmaház növényzete 
annyira megszaporodott, hogy a tulaj
donképpen főbejáratnak szolgáló 
üvegházat az állatkert vezetősége a 
pálmaházhoz visszakapcsolta. 

A pálmaház bővülésével Király 
Lajos, az állatkert kertészeti felügyelője 
nagy munkához fogott. Szakszerű 
irányítása mellett a hatalmas növésű 
növényzetet átcsoportosítja, átülteti. 
Az átültetés legnagyobb szenzációja, 
hogy a boldogult Ferenc József király
tól adományozott hatalmas pálmát 
(Livistona subglobosa) egy hatalmas, 
11 akó űrtartalommal bíró tölgyfa
kádba ültették át és a pálmaház jobb
sarkában helyezték el. Az előbbinek 
eredeti helyét most az átültetett, 16 
méter magas Araocaria foglalja el. 
Úgy a 105 éves pálma, valamint a 
hatalmas növésű Araocaria mind
eddig az átültetést jól bírja és remél
jük, hogy még sokáig pálmaházunk 
díszéül szolgálnak. 

A napokban magát megnevezni 
nem akaró, igen lelkes adakozó pál
maházunk részére 15 darab 6—8 méter 
magas Ficus Macrophylla de Moracea 

nevű fikuszt, 4 darab ausztráliai 
legyezőpálmát (Coripha Australis) és 
hasonlóan igen terebélyes Phoenix 
Canarensis pálmát adományozott. Az 
igen díszes, értékes, hatalmas növésű 
fikuszok és pálmák a növénykedvelő 
közönségnek nagy tömegét vonzani 
fogják, mert ilyen látványosságban 
ritkán lehet részük. Állatkertünk az 
új növényzettel oly ritkaságokra tett 
szert, mellyel nagyon kevés európai 
pálmaház dicsekedhetik. A névtelen 
lelkes adakozónak az állatkert igaz
gatósága ez úton is a leghálásabb 
köszönettel adózik. 

Nemcsak az új növényzet elren
dezése, hanem a rövid időn belül 
megnyíló krizanténum-kiállítás rende
zése is nagy gondot okoz a pálma 
ház felügyelőjének. Mikor e sorok 
közkézen forognak, már a rendezés 
munkálatai befejeződtek és a nagy
közönség az átalakított pálmaházunk
ban gyönyörködhetik. 

Állatkertünk vezetősége arra törek
szik, hogy fővárosunk közönsége a 
kedvezőtlen időjárás idejében is állat
kertünkben megtalálja a magasztos 
természet édenét. Az esős őszi és a 
zimankós téli napokon is legyen egy 
hely, ahol a természetkedvelő az örök 
tavaszt felkeresheti. Ez a hely a mi 
díszes pálmaházunk. 

Az egész télen kellemes trópusi 
melegben pompásabbnál díszesebb 
színekben virító növényzet lélekemelő 
látványosságot nyújt, melynek meg
tekintése a legkellemesebb szórako
zások közé tartozik. Ha mindazok, 
kikmégeddig nem látták pálmaházunk 
belsejét, egyszer megtekintik, állat
kertünk áldozatkészségét máris némi
leg honorálták. R. dr. 
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A struccház elkészült. A már rozoga 

állapotban lévő struccház átalakítási 
munkálatait befejezték és a most már 
napvilágos helyiségekben az exotikus 
futómadarakat elhelyezték, hol a 
nagyközönség a hideg időjárás beáll
tával is megtekintheti. 

A fókákbelső helyiségét átalakítják. 
Az oroszlánfókák, melyek a melegebb 
éghajlat alól valók, a túlhideg cement
alapon, mint a tapasztalatok kimutat
ták, könnyen megbetegedhetnek. Alvó
helyül a kishegy alatt külön férő
helyet építenek. A fókák életmódjáról 
lapunk következő számában bőveb
ben írunk. 
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